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Stochastische Prozesse I
Ubungen
Besprechungstermin: 6.2.14, 14.30 Uhr
Aufgabe 48. (Cash-or-nothing)

Berechnen Sie im BS-Modell den Preis zum Zeitpunkt 0 einer Cash-or-nothing Option mit
Auszahlung R1y4,> k3, falls

Zinssatz: 5 % pro Jahr

Volatilitéit: 20 % pro Jahr

Laufzeit: 6 Monate

K = 50 Euro, Ay = 52 Euro .
Aufgabe 49. (Bewertungsschranken fiir Call und Put)
Bestitigen Sie im BS-Modell die Bewertungsgrenzen fiir Call-bzw. Put-Optionen C' = (A —
K)t bzw. D = (K — Ap)™:
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(vgl. Aufgabe 28)



